



В Краснотурьинске следователи СКР проверят, в полной ли мере должностные лица органов системы профилактики исполняли обязанности в отношении находящейся на учете многодетной семьи

Сегодня утром в органы правоохраны города Краснотурьинска поступило сообщение о доставлении из одного из домов по улице Февральская в больницу нескольких членов одной многодетной семьи, в том числе четырех детей, с признаками отравления угарным газом. В настоящее время жизни и здоровью пострадавших ничего не угрожает.

С учетом того, что указанная семья состоит на учете в органах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и случившийся инцидент может свидетельствовать о неэффективности принимаемых в отношении данной семьи мер профилактики, следственным отделом по г.Краснотурьинск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки на предмет надлежащего исполнения должностных обязанностей представителями органов системы профилактики.

В рамках проверочных мероприятий будет устанавливаться, какие именно мероприятия профилактического характера проводились в отношении данной семьи, кто именно из должностных лиц уполномоченных органов ответственен за проведение этих мероприятий, и в полной ли мере эти должностные лица исполнили возложенные на них функции.

По итогам проверочных мероприятий следователем СКР будет принято процессуальное решение.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1019685>